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PROTOKÓŁ NR 5/2019
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 MAJA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 15 na 

15 członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

l .	 Gospodarowanie mieniem komunalnym Gminy Hażlach za 2018 rok. Informacja o stanie mienia 
Gminy za 2018 rok. 

2.	 Ocena zasobów pomocy społecznej na rok 2018 dla Gminy Hażlach. 

3.	 Ocena wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2018 rok. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony działki numer: 1643/14 
i 1643/20 położonych w Kończycach Wielkich. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie podpisania Aneksu nr l do Umowy o rekompensacie 
finansowej z realizacji prowadzonej działalności górniczej OKO s.a. w górniczej strefie ochronnej 
w okresie od 2016 do 2023 roku 

6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego. 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach . 

9.	 Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynęły wnioski o uzupełnienie porządku 

obrad, które będą omawiane w następujących punktach: 

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIV/I02120l8 z dnia
 

19 grudnia 20l8r.
 

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 

Dotychczasowy punkt 9 zostanie przesunięty na punkt 11 .
 

Natomiast dotychczasowy punkt 5 będzie zrealizowany w punkcie l.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 5
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie podpisania Aneksu
 

nr l do Umowy o rekompensacie finansowej z realizacji prowadzonej działalności górniczej
 



OKD s.a. w górniczej strefie ochronnej w okresie od 2016 do 2023 roku. 

Przedstawiciel Gminy Hażlach w Dwustronnej Komisji Międzynarodowej 

ds. Współpracy przy Eksploatacji Złóż Węgla Kamiennego w Rejonie Wspólnej Czesko­

Polskiej Granicy Państwowej (DMK) Roman Haltof omówił w/w Aneks do Umowy. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Stanisława Pelczar omówiła 

w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie podpisania Aneksu nr 1 do Umowy o rekompensacie finansowej z realizacji 

prowadzonej działalności górniczej OKD s.a. w górniczej strefie ochronnej w okresie od 2016 

do 2023 roku, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek podziękował Przedstawicielowi DKM 

Romanowi Haltofza szerokie przedstawienie sprawy. 

Przedstawiciel DKM opuścił salę sesyjną. 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła przypomniała , iż dnia 28 lipca 2019 roku odbędą się 

wybory do Śląskiej Izby Rolniczej oraz skompletowaniu wśród mieszkańców Gminy Hażlach 

pięcioosobowej Komisji Okręgowej, składającej się wyłącznie z podatników podatku rolnego, 

która przeprowadzi wybory do Rad Powiatowych naszej Izby. Zgłoszenie kandydata, który 

będzie wchodził w skład rady powiatowej izby działającej na terenie Gminy Hażlach. 

Radna Barbara Kuchta poinformowała, iż 4 maja 2019 roku odbyło się Święto Strażaka w 

Pogwizdowie, gdzie uroczyście przekazano wóz strażacki oraz wręczono dyplomy Zarządu 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Pogwizdowie, który składa serdeczne podziękowania dla 

Wójta Gminy Haźlach i dla Rady Gminy Hażlach poprzedniej i obecnej kadencji za 

dofinansowanie zakupu samochodu pożarniczego. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn omówił propozycje uchwał 

związane z zaliczeniem dróg, stanowiących własność Gminy Hażlach, do dróg publicznych 

kategorii gminnej. 

Renata Żyła wraz z Czesławem Foltynem opuścili salę sesyjną. 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Gospodarowanie mieniem komunalnym Gminy
 

Hażlach za 2018 rok. Informacja o stanie mienia Gminy za 2018 rok.
 

Inspektor ds. mienia komunalnego Grzegorz Twardzik omówił w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
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Ad.2 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Ocenę zasobów pomocy społecznej na rok 2018 dla 

Gminy Hażlach. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w sprawozdanie. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/wtemat. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Monika Dziadek opuściła salę sesyjną. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek zmienił porządek obrad poinformował, 

iż w tym momencie będzie omawiany punkt 4. 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas 

nieoznaczony działki numer: 1643/14 i 1643/20 położonych w Kończycach Wielkich. 

Inspektor ds. mienia komunalnego Grzegorz Twardzik omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy na czas nieoznaczony działki numer: 1643/14 i 1643/20 położonych 

w Kończycach Wielkich, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

przy 15 głosach "za". 

Grzegorz Twardzik opuścił salę sesyjną. 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Ocenę wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2018 rok. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w informację. 

CzłonkowieKomisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 6 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubień omówiła w/w 

projekt uchwały. 
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Radny Sebastian Chrapek opuścił salę sesyjną. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, który 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 11 głosach "za" i 3 głosach 

"wstrzymuj ący się". 

Natalia Mirocha-Kubień wraz z Stanisławą Pelczar opuściły salę sesyjną. 

Ad.7 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek odczytał uchwałę nr 42001V64/20 19 z dnia 

3 kwietnia 2019 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach 

w sprawie: opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Hażlach sprawozdaniu z wykonania 

budżetu za 2018 rok 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.8 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta 

Gminy Hażlach . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.9 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały 

Nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia2018r. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczep anek omówiła w/w projekt uchwały. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Uchwały Nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia 2018r., który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 
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Ad. 10 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. U 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęło pismo ze Starostwa Powiatowego, dotyczące dofinansowania transportu 

publicznego. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż Starosta wystosował pismo do Gmin, aby 

partycypowały po 20.000 zł na kwartał w kosztach organizacji transportu. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Radny Klaudiusz Zawada ustnie złożył wniosek, w którym zwraca się z prośbą o informację 

czy zaplanowane są nowe kursy na trasie Cieszyn - Gmina Hażlach oraz o podjęcie rozmowy 

z przewoźnikiem Panem Cieślarem, żeby rozpoczynał kurs od dworca PKS w Cieszynie na 

trasie Cieszyn - Kończyce , a nie tak jak obecnie z przystanku przy ul. Kolejowej . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęło pismo z Rady Miasta Poręba dotyczące podjęcia przez Rząd RP skutecznych 

działań wpływających na poprawę jakości powietrza w Polsce , które odczytał. 

Radna Anna Chwolek poinformowała, iż w planach Komisji Oświaty, Sportu Spraw 

Socjalnych jest objazdowe posiedzenie celem kontroli obiektów socjalnych. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat stawek opłat za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu , Spraw Komunalnych Ochrony 

Środowiska. 

Protokołowała: 

Przew odnic zący KomisjiA-. IeYCG~ 
~//<?~cFY: 

Mariusz Krzyżsnek 

5 




